

Spolková vláda usnadní nabytí občanství v Německu

 geopolitan.net/cs/spolkova-vlada-usnadni-nabyti-obcanstvi-v-nemecku

10. ledna 2023

GEOPOLITAN.net
Zprávy pro ty, co chtějí vědět více ...

Napsal dne:

10. Leden 2023



Spolková vláda chce výrazně snížit požadavky na cizince, kteří v Německu usilují o získání státního občanství. Odstraňuje některé požadavky, jako minimální dobu pobytu do podání žádosti o občanství, požadavky na osvojení německého jazyka nebo úspěšné složení občanské zkoušky z oblasti politiky, historie a kultury.

#Cizinci se nebudou muset vzdávat #občanství země jejich původu

V budoucnu by se každý cizinec, který chce nabýt německého občanství, již nemusel vzdávat občanství #země původu jeho rodiny. Vyplývá to z návrhu nového #zákon o státní příslušnosti spolkového ministerstva #vnitř, který byl minulý pátek postoupen ostatním resortům německé spolkové #vlády ke schválení.

Znalost německého #jazyka již nebude pro vybrané skupiny podmínkou

Projekt dohodnutý **v koaliční smlouvě** na „moderní #zákon o občanství“ také zmírňuje požadavky na osvojení německého jazyka pro určité skupiny. **Právě znalost jazyka země poskytujícího občanství je jedním z hlavních předpokladů nabytí státního #občanství.** V Německu se navíc zkrátí minimální doba pobytu do podání žádosti o občanství.

Předloha, kterou má Německá tisková agentura k dispozici, uvádí, že by se měly zjednodušit jazykové #testy a měla by být zrušena #povinnost absolvovat občanskou #zkoušku pro všechny cizince, kterým je alespoň 67 let. Cílem je ocenit celoživotní úspěchy tzv. generace hostujících pracovníků, která v prvních letech svého pobytu v Německu neměla přístup k jazykovým kurzům ani jiným integračním nabídkám. **Jedná se například zejména o takzvanou první generaci tureckých pracovníků - Gastarbeiter.**

Z jazykové zkoušky mají být vyloučeni #negramotní lidé

Zjednodušení by však neměli využívat pouze starší lidé, kteří přišli do Německa na základě náborové smlouvy, ale všichni příslušníci této věkové skupiny. **V tomto případě se nejedná o písemnou zkoušku.** To pomáhá například negramotným lidem, kteří patřili mezi bývalé gastarbeitery.

Kromě toho, pokud jde o jazykový #certifikát, by měl existovat také předpis o nouzi pro mladší lidi, kteří chtějí nabýt německého občanství. V odůvodněných výjimečných případech – například

proto, že rodinný příslušník potřebuje péči – by mělo postačovat, aby se dotyčný bez výraznějších problémů dokázal v běžném životě ústně domluvit v němčině.

Nová **#pravidla** pro nabytí občanství postavila na stůl stávající vládní **#koalice**

Projekt je součástí komplexní reformy migrační a integrační politiky předložené SPD - Sociálními demokraty, Zelenými a FDP. **Vychází z pochopení, že udělení občanství otevírá cestu k plné participaci a spolupráci, z níž by měli těžit jak cizinci, tak i společnost.**

Návrh obecně počítá s možností nabytí občanství po pěti letech zákonného obvyklého pobytu v Německu – dříve to bylo osm let. Již nyní je ale německá praxe právě navrhovaných pět let. V případě mimořádných integračních úspěchů – jako jsou vynikající výsledky ve škole a v práci, dobrovolná práce nebo zvláště dobré jazykové znalosti – by měl postačovat tříletý pobyt.

#Děti cizinců narozených v Německu dostanou automaticky dvojí občanství

Zcela se má zrušit tzv. opční povinnost pro děti cizinců narozených v Německu, kterou omezovaly již dřívější reformy. To znamená, že jako mladiství si již nemusejí vybírat mezi německým občanstvím a občanstvím svých rodičů.

Kromě toho se zkrátí u rodičů dětí cizinců narozených v Německu doba obvyklého pobytu z osmi na pět let, kdy takové dítě automaticky dostane německé občanství. Podle vládní koalice to má zvýšit i demografickou křivku v Německu.

Vzhledem k výraznému zkrácení délky pobytu jednoho rodiče se zvýší počet dětí rodičů - cizinců, kteří narozením v Německu získají německé občanství,

uvádí předloha.

Požadavek „Zapadnutí do německých životních podmínek“ se zcela **#zruší**

Požadavek nabytí občanství zavedený v roce 2019, konkrétně „Zapadnutí do německých životních podmínek“, má být ze zákona o státním občanství odstraněn. Nabytí

občanství však podle předlohy nepřichází v úvahu, pokud

je cizinec ženatý s více manželi současně nebo svým chováním dává najevo, že neakceptuje rovnost mužů a žen zakotvenou v základním zákoně.

Zelení považují reformy za „zpožděné“

Parlamentní vedoucí strany “Zelených v Bundestagu Filiz “Polatová označila projekt nové reformy nabytí občanství za „zpožděný“.

Německo je dlouhodobě imigrační zemí. Je proto nejvyšší čas zohlednit tuto skutečnost reformou zákona o nabytí občanství. Lidé, kteří se zapojí do naší společnosti a platí daně, mají právo se účastnit, mít slovo a volit. Je to příspěvek k nápravě rostoucího demokratického deficitu,

uvedla v sobotu Polatová.

FDP chce pravidelnou imigrací pozdvihnout ekonomiku

Koaliční partner FDP zdůraznil dopady národnostního zákona na ekonomiku.

Pokud si chceme udržet prosperitu, potřebujeme pravidelnější imigraci na trh práce,

řekl místopředseda poslaneckého klubu Konstantin Kuhle.

Spolková koalice proto musí rychle zavést imigrační zákon s bodovým systémem podle vzoru úspěšných imigračních zemí. V této souvislosti je podle ní také třeba usnadnit nabytí občanství.

Je jasné, že by neměla být sleva na požadavky pro německé občanství, Mnohočetné národnosti by se neměly dědit po mnoho generací, spíše by se měl duální pas omezit na první generace,

řekl politik FDP.

FDP se pro tento tzv. generační škrť vyslovila již během předběžných konzultací.

Unie “CDU/CSU plány spolkové vlády kritizuje

Unie se proti těmto plánům bouřila již v době, kdy se objevily první myšlenky spolkové vlády na plánovanou reformu národnostního práva. Předseda regionální skupiny CSU Alexander Dobrindt řekl:

Toto laciné darování německého občanství nepodporuje integraci, ale má přesně opačný účel a vyvolá další tahové efekty v nelegální migraci.

Parlamentní vedoucí unijní frakce Thorsten Frei (CDU) připustil, že Německo je imigrační zemí a na trhu práce spoléhá na migraci. Zároveň zdůraznil:

To ale neznamená, že všude rozhazujete německé pasy.

Kritika přichází od Unie CDU/CSU přesto, že právě za jejího vládnutí v čele s kancléřkou Merkelovou od roku 2015 vedla podobnou migrační politiku, kterou nyní kritizuje.

Líbí

» **POKUD SE VÁM TENTO ČLÁNEK LÍBIL, MŮŽETE NA NĚJ PŘISPĚT KLIKEM NA TENTO ODKAZ** «

Doporučujeme:



Nelegální imigrace přes Středozemní moře roste rychleji než dříve

Uprchlická krize: Merkelová obdržela medaili

od OSN za nelegální otevření hranic migrantům v roce 2015

Migrační krize: Německý Zemský okresní sněm varuje před uprchlickou krizí jako v roce 2015

Migrační krize: Frontex hlásí vrchol nelegálního překračování hranic

Uprchlická krize v Německu - Remix: Faeserová lže o počtech migrantů

Přečtěte si také:

Chemický průmysl bije na poplach - migrace do zahraničí je na spadnutí

Uprchlická krize: Ve Švédsku mají války gangů migrantů stále více obětí

Většina berlínských silvestrovských výtržníků byli migranti

Tags:

Autorství fotografií:

Foto: Screenshot Youtube Filiz Polat

0 Komentáře

Zanechte komentář :

Více informací o formátech textů

Plain text

- Nejsou povoleny HTML značky.
- [likebtn identifier="my_button_in_post" style="large" i18n_like="Yeah!"] - Insert a Like Button using shortcode.
- Webové a e-mailové adresy jsou automaticky převedeny na odkazy.
- Řádky a odstavce se zalomí automaticky.

Odpovězte slovem